
Vzadnjem obdobju veliko razpravljamo In se dogovarjamo, kako
naj bl v prlhodnje delovala soclalistlčna zveza v občinl, v krajevnl
skupnostt. Seveda ne gre za to, da bl ugotavljall samo slabostl, ne
da bl istočasno videll, kajje bilo storjenega v zadnjlh treh letlh.

Razumljlvo je, da Je dejavnost SZDL v občlni In krajevnl akupno-
atl lahko najbolj uapašna takrat, ko ae ukvarja a tem, kajae dogaja v
ob&ni kotaamoupravnl akupnoatl, vkrajevnlakupnoati, šapoaebal
pa z vaakodnevnlml ilvljenjskimi vprašanji delovnih IJudl In obča-
nov.

Ali smo bill kot fronta vedno dovol/ uspešni? Na mnogih področ-
jih bl bilo moč sprejetl pritrdilen odgovor, na maralkateram pa amo
šele na začetku. Ne v tem, da ni bilo nič narejanega, marvač, da ni
vedno stalne akd/e.

KaJ mlaltmo a tam?

Dejatvo Je namrač, da smo ob vetlkih družbenih akcljah kot /e
aamoprlapevek II., cestno posojilo in vrsta drugih družbenopolitlč-
nih akcij, našli vsekodnevno povezavo z delovnlml Ijudmi in ob-
čani, da pa smo premalo uapešnl prl reševanju drobnih, vsako-
dnevnlh vprašanf, ki se tičejo poaamaznika, večje all manjše aku-
plna delovnlh Ijudl in občanov.

SZDL v krajevni skupnosti
Kako praaačl to pomanjkljlvoatl To aa vprašujemo zaradl tega,

ker lahko trdlmo, da ne bl bllo uapešne akcl/a o katarl amo praf
govorili, če ne bi blla prisotna aktlvna dajavnoat SZDL v krajevnlh
skupnostlh. Za premoatilev tega razkoraka v večjem In manjšem
aktivnem dalovanju delovnih IJudi in občanov, prl njihovem odloča-
nju, amo začell obllkovatl taranake odbore SZDL. Tl so se ponakod
ia uvaljavlll, ponekod pa ša ne dalujajo.

Prav tako bomo v obdobju, kl Je pred naml, obllkovall odbore
SZDL v večjlh atanovanjakih bloklh, drugodpa povarjenlka SZDL.
Ne gra zgolj za organlzacijsko dopolnjevanje dejavnostl SZDL,
marveč da bl dalovall Ijudja v sekcijah, kodar naj bl zblrall in
odločali o vseh vprašanjih, kl jlh zadevajo v krajavni akupnoatl,
občinl In v širši družben! skupnostl. Skratka, sekcijski način delo-
vanja blpostal osnovna samoupravna celica zbirania in odločanja
delovnih Ijudl In občanov.

Tako delovanje socialistične zveza v krajevni skupnoatr pa tudl
alndlkata In mladlne, lahko v največji meri prispeva, da bo soclali-
stlčna zveza postala, kakor pravi tovariš Kardalj, združevalna Sila
delegatskega sislema od krajevne skupnostl do federaci/e.

Tudl našl avetl In koordinacijskl odborl v krajevnl skupnostl, kljih
že Imamo, bodo morall v prihodnje, v valtko večji mari kakor do
aadaj, gojltl sekcijskt načln delovanja, koder sa bodo obllkovala,
razčiščevala mnanja In aprejamala atališča z vaeh področij aktlv-
nostl delovnih Ijudi In občanov, z željo po nadal/njt aflrmacl/l nate
aamoupravne družbe.
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